
４年　
計算のきまり

No.1 （　　）組（　　）番　　名前（　　　　　　　　　　　　　　　）

１　　計算しなさい

①　６００－（１２０＋４０）

②　１５×（９８－６８）

③　９＋４２÷７

④　８０－３００÷６

⑤　９×６－２７÷９

⑥　３０×８０

（式）

（答）

２　　５００円玉を出して、１２０円の消しゴムと２３０円のじょうぎを買いました。
　　おつりはいくらですか。式は一つの式に表して求めなさい。

＝４４０

＝４５０

＝１５

＝３０

＝５１

＝２４００

５００－（１２０＋２３０）＝１５０

１５０円



No.2 （　　）組（　　）番　　名前（　　　　　　　　　　　　　　　）４年　
計算のきまり

１　　計算しなさい

①　９８÷（３１－１７））

②　２５×（３２－２８）

③　（９×４－６）÷５

④　８×（１０－２）÷８

⑤　４０×５０

２　　右の図の○と⚫は、全部で何こありますか。
　　　１つの式表して答えを求めなさい、

（式）

（答）

＝７

＝１００

＝６

＝８

＝２０００

５×３＋５×６＝４５

または

５×（３＋６＝４５） ４５こ



No.3 （　　）組（　　）番　　名前（　　　　　　　　　　　　　　　）４年　
計算のきまり

（答）

１　　計算しなさい

①　（２４÷８＋９）÷３

②　７２÷（３９－２７）×２

③　３×６－１８÷９

①（８４－５９）×９＝８４　　９　　５９　　９

②２５×６＋２５×４＝　　×（　　　＋　　　）

７０＋３０×５

２　　□にあてはまる記号や数をかきなさい。

３　　次の式に合う問題を、下の  あ  、い   から選びなさい。

あ　１こ７０円のクッキーを１こと、１こ３０円のあめを５こ買うと、代金はいくらですか。

い　１こ７０円のクッキーと１こ３０円のあめが入ったセットを５こ買うと、代金はいくらですか。

＝４

＝１２

＝１６

×

25 ６ ４

×－

あ


